

Príloha č. 1: Závazné výstupy a obsah projektu

1) Podujatia, festivaly, prehliadky, súťaže, koncerty, medzinárodné prezentácie, konferencie, vzdelávacie aktivity/podujatia, školenia, semináre	
Predpokladaný Názov podujatia (nemusi byť totožný s názvom celého projektu)	Mente et malleo
Predpokladaný termín podujatia (uviesť v tvare mesiac / rok)	September 2022
Trvanie (počet dní)	2
Predpokladané miesto podujatia (mesto, obec – nie konkrétne miesto konania), v prípade obmedzenia verejných podujatí možné realizovať ako online prezentáciu	Nová Baňa
Druh aktivít a ich minimálny počet (koncerty, vystúpenia, predstavenia, eventy a pod. podľa charakteru výstupov) v rámci hlavného podujatia, v prípade obmedzenia verejných podujatí možné realizovať ako online prezentáciu	Konferencia <i>Mente et malleo</i> o baníctve na území Slovenska venovaná 300. výročiu postavenia Potterovho stroja v Novej Bani.
Odhadovaný počet divákov / poslucháčov / návštevníkov	50
Ďalšie realizované aktivity v rámci podujatia, príp. sprievodné podujatia, ak sú súčasťou projektu (je potrebné ich presne vymenovať, v prípade obmedzenia verejných podujatí možné realizovať ako online prezentáciu	-
Iné výstupy a propagácia projektu (napr. plagát, webstránka, sociálne siete, leták, pozvánka, katalóg)	I. a II. cirkulár pre účastníkov, plagát a pozvánka. Na FB stránke PM a jeho webovej stránke bude zverejnená informácia o konaní konferencie spolu s pozvánkou.
Informovanie verejnosti o podpore z FPU (žiadateľ je povinný postupovať podľa Príručky pre propagáciu FPU zverejnenej na webovom sídle FPU v časti `Dokumenty`)	PM sa zaväzuje informovať odbornú i laickú verejnosť o tom, že projekt bol podporený z verejných zdrojov. V priestoroch konferencie bude na viditeľnom mieste zobrazené logo FPU s textom: "Hlavným partnerom konferencie <i>Mente et malleo</i> je Fond na podporu umenia" a verbálne odkomunikovaná informácia, že partnerom konferencie je FPU, v znení: "Konferenciu <i>Mente et malleo</i> z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia." Napíšeme tlačovú správu pre TASR a tiež informačný článok do Novobanských novín. Na webovej stránke múzea v sekcii "Partneri" je už zverejnené logo FPU prelinkované na jeho stránku.